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Was passiert mit der Zielzahl? “émig

1. Welche beiden Kinder haben sich am genauesten ausgedruckt?
Kreuze die Namen dieser beiden Kinder an.

Wenn man die eine Zahl verdndert,

Anna

verdndert sich auch die Zielzahl.

Wenn man die zweite Startzahl um 1

Murat

erhoht, wird die Zielzahl um 3 graoBer.

. Wenn man die erste Startzahl um 1
rna

vermindert, wird die Zielzahl kleiner.

Wenn die erste Startzahl um 2 kleiner

Mona

wird, verdndert sich auch die andere Zahl

Wenn man die erste Startzahl um 1
Jamaal

vermindert, vermindert sich die Zielzahl
um 2.

2. Suche dir die ungenaue AuRerung eines Kindes aus und erklére, warum
du die AuBerung ungenau findest.




